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İzmir Adliyesi binasında yeni bir düzenleme yapılarak, icra daireleri ile icra mahkemelerinin bir başka binaya taşınacağı öğrenilmiştir. 

İzmir'deki her icra dairesinin yıllık 25.000 civarında dosya kaydı yaptığı, keza bu dosyaların birçoğunda da itiraz ve şikâyetler nedeniyle davaların görülmekte olduğu küçük bir inceleme ile anlaşılacaktır.

Bu koşullar altında icra daire ve mahkemelerinin başka bir binaya taşınması, her gün yüzlerce avukatın ve yüzlerce dosyanın binalar arasında gidip gelmesi anlamına gelecektir.  Bu durum takip ve dava dosyalarındaki iş ve işlemlerde gecikmeye, emek ve mesai kaybına yol açacaktır. 

Bazı birimlerin taşınması ihtiyacı kaçınılmaz ise bu durumda tabi oldukları yargılama usulü gereği istisnaen duruşma yapan, yargılamaları evrak üzerinden ve yazışmalar yoluyla sürdürülen ve sirkülasyonu çok az olan idare mahkemeleri, vergi mahkemeleri ve bölge idare mahkemelerinin taşınmasının usul ekonomisi, amaç, neden ve sonuç yönlerinden daha uygun olacağı tartışmasızdır.

Açıklanan nedenlerle biz aşağıda imzası bulunan avukatlar; 

Yargının hızlandırılmasına hizmet etmeyen, yeni ve daha derin sorunlar yaşanmasına yol açacak olan icra daire ve mahkemelerinin taşınmasına yönelik karardan vazgeçilerek, eğer bir birimin taşınması kaçınılmaz ise adliye yaşantısı üzerinde en az değişiklik yaratacak olan idare ve vergi mahkemeleri ile bölge idare mahkemelerinin yerinin değiştirilmesine karar verilmesini talep ederiz. Saygılarımızla. 
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