SERTİFİKALI AVUKAT SEKRETERLİĞİ 
Kurum



: Türkiye İş Kurumu Konak Şube Müdürlüğü

İşbirliği Yapılan Yüklenici
: İzmir Barosu Başkanlığı

İşbirliği Yapılan Kuruluş
: İzmir Ticaret Meslek Lisesi Müdürlüğü
Eğitimin süresi 85 kurs günü ve 510 ders saatidir.

Dersler hafta içi her gün 14.00’da başlayacak 18.40’ta sona erecektir.

Eğitim İzmir Ticaret Meslek Lisesi Müdürlüğü Gaziosmanpaşa Bulvarı No:14 

Pasaport-Konak-İzmir adresinde yapılacaktır.

Eğitim teorik ve pratik olmak üzere iki bölümde, ayrı ayrı veya birlikte verilecektir.

Kursiyerler; “Kuruma kayıtlı 18-35 yaş arası bay/bayan olmak ve en az lise mezunu ve işsiz olmak”,”açık öğretim fakültesi ve yüksek öğretimdeki ikinci öğrenim hariç olmak üzere öğrenci olmamak”  gibi genel şartları taşıyan açık işsizler grubuna dahil işsizler arasından tarafsızlık ve fırsat eşitliği ilkesine riayet edilerek asil ve yedek olarak belirlenecektir. 

Kursiyer seçimi işlemi tamamlandıktan sonra tespit edilen “asil kursiyer listesi” ile “yedek kursiyer listesi” Kurum tarafından uygun vasıtalarla ilan edilecektir.
Eğitim programlarından keyfi olarak ayrılmaların önlenmesi için, eğitim programına katılan kursiyerlerden imzalı taahhütname alınarak Kuruma verilecektir. 
Kursiyerlerin eğitim programına tam olarak devam etmeleri zorunludur. Kabul edilebilir mazereti olan kursiyerlere eğiticiler/öğreticiler tarafından yazılı olarak mazeret izni verilebilecektir. Ayrıca hastalanan kursiyerlere, doktor raporu ile en fazla 5 güne kadar sağlık izni verilecektir. Kursiyerlerin kullanabileceği mazeret izinleri toplamı, eğitim programının toplam süresinin 1/10’ undan fazla olamayacaktır. Bu süreden fazla izin kullanan kursiyerlerin, eğitim programlarından ilişikleri kesilecektir.

Eğitim programının devamı sırasında ilgi ve yetenekleri, eğitimi takibe elverişli olmadıkları belirlenen kursiyerler ile disiplin kurallarına uymayan kursiyerlerin, eğitim programından ilişikleri kesilecektir.

Eğitim programına katılacak kursiyerler, işbirliği yapılan yüklenicinin veya başka bir kuruluşun işçisi olmayacak, Kurumun aynı meslekte daha önce açmış olduğu kurslara hiç katılmamış veya farklı meslekte en az 24 ay önceden katılmış olacaklardır. Eğitimin başladığı tarihten itibaren geriye doğru, en az bir yıl öncesine kadar iş birliği yapılan kuruluşta çalışmış kişiler, yüklenici tarafından işyerlerinde düzenlenen kurslara katılamazlar. İşyerlerinde yapılan kurslara; işbirliği yapılan işyerinin işçileri, mesleki bilgi ve becerilerini geliştirmek ve yeni teknolojilere uyum sağlamak amacıyla katılabilir. Bu kursiyerler için Kurumca herhangi bir ödeme yapılmayacaktır.
Kursiyerlerin eğitim programının süresi ile sınırlı kalmak üzere 5510 sayılı Sosyal Sigortalar Genel Sağlık Sigortası Kanunun 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (e) bendi kapsamında sigorta primleri Kurum tarafından ödenecektir.

Bu protokolün konusu eğitim programına katılan kursiyerlere, katıldıkları her fiili eğitim günü için Kurum tarafından, kursiyer zaruri gideri ödenecektir. Her fiili kurs günü için kursiyerlere yapılacak ödemeler, İl/Şube Müdürlükleri tarafından banka aracılığı ile kursiyerlerin kendi adlarına açılacak hesaba her ay sonunda ödenecektir. Ancak 24 ay  içerisinde ikinci kez kursa katılanlara kursiyer zaruri giderinin yarısı ödenir. Üçüncü kez kursa katılanlara ise kursiyer zaruri gideri ödenmeyecektir. 

